

Пресс – релиз

30 сентября 2014 г. в Хабаровском краевом фонде обязательного медицинского страхования состоялось заседание Координационного совета по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования на территории Хабаровского края в форме «Дня эксперта». На заседании рассмотрены вопросы контроля качества и эффективности диспансеризации определенных групп взрослого населения, проблемы и предложения по оптимизации работы.

В совещании приняли участие руководители и специалисты-эксперты Хабаровского краевого фонда обязательного медицинского страхования, страховых медицинских организаций, эксперты качества медицинской помощи, входящие в Территориальный реестр экспертов качества медицинской помощи.

Участники встречи отметили объективные трудности со стороны медицинских учреждений края по осуществлению профилактических мероприятий, обсудили подходы к организации и проведению тематической экспертизы случаев диспансеризации определенных групп взрослого населения, поделились опытом работы.

В ходе совещания приняты решения, направленные на повышение эффективности и качества осуществления диспансеризации определенных групп взрослого населения, в том числе на основе результатов проводимого вневедомственного контроля.
